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Did you know?

For more information on your community: www.statsnwt.ca

Or phone the NWT Bureau of Statistics at (867) 767-9169

Thank you for your participation in the survey.

More facts from Yellowknife
24% of Aboriginal persons 15 and older speak an Aboriginal language (18% in 2009)

What you liked best Small town 

atmosphere
Friends and family

about your community

 the land

Percentage with High School Diploma or Higher Employment Rates

Households with Internet (%) 

2014 Community Survey Results

Yellowknife
38% 37% 20%

spent nights on hunted or fished gathered berries
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